

铁道部系列贪腐案审理拉开帷幕

女商人曾为刘志军介绍女演员

综合《新京报》报道 中铁集装箱运输有限责任公司董事长罗金宝涉嫌受贿一案，昨日在哈尔滨市中级人民法院开庭审理。这也意味着，铁道部系列贪腐案的审理拉开帷幕。

罗金宝系刘志军嫡系部属

罗金宝被控在担任乌鲁木齐铁路局局长、石太铁路客运专线公司筹备组组长等领

导职务期间收受贿赂32笔。消息人士还透露，还有部分铁道部落马官员目前羁押在黑龙江省。不出意外的话，他们将由当地法院负责审理。

据报道，罗金宝系刘志军嫡系部属，亦是山西女商人丁书苗打通与刘志军关系的中间人物，罗金宝、丁书苗与刘志军均关系密切。报道引述接近太原铁路局的一位消息人士的话称，早在刘志军2003年出任铁

道部部长之前，丁书苗就通过罗金宝与刘志军搭上了关系。刘志军2003年任铁道部部长之前曾任总调度长和分管运输的副部长。

女商人为刘志军介绍女演员

罗金宝，1956年8月生，山西临县人。曾任铁道部运输局副局长、呼和浩特铁路局局长、北京铁路局党委书记、乌鲁木齐铁路局局长；曾荣获山西省“五一”劳动奖章、山

西省优秀企业家、大同市特等劳动模范称号；是第十届、第十一届全国人民代表大会代表。2010年10月，罗金宝被免职，2011年1月初与丁书苗几乎同时被正式调查。

根据调查，丁书苗通过安排铁路建设项目获得中介费高达8亿元，而资金走向成谜；她还为刘志军介绍了多名年轻女子与之发生关系，其中包括由她投资拍摄的电视剧剧组演员。

湄公河惨案二审维持原判

糯康等4名主犯终审获死刑



湄公河惨案二审宣判现场

据新华社电 26日，云南省高级人民法院对湄公河中国船员遇害案进行二审宣判，即对糯康等6名上诉人（原审被告人）故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只案的上诉作出裁定：驳回上诉，维持对糯康、桑康、乍萨、依莱、扎西卡的死刑判决，维持并核准对扎波死刑、缓期二年执行的判决，维持对扎拖波有期徒刑8年的判决。

云南省高级人民法院审理查明，昆明

市中级人民法院在一审认定糯康犯罪集团为报复中国船只和船员，勾结泰国不法军人，于2011年10月5日在湄公河缅甸和泰国水域劫持中国船只“玉兴8号”、“华平号”，并枪杀中国船员，运输大量毒品的犯罪；为劫持往来船只、索取财物，于2011年4月2日至6日在湄公河缅甸水域劫持中国船只、绑架中国公民、勒索巨额赎金的犯罪，事实清楚，证据确实、充分，足以认定。

原审判决认定罪名准确，6名上诉人犯罪手段特别残忍，犯罪情节特别恶劣，犯罪后果特别严重，均应依法予以严惩，并应依法对原审45名附带民事诉讼原告人承担连带赔偿责任。

此前，云南省高院于12月20日对此案进行了二审开庭审理。二审维持原判后，对糯康、桑康、乍萨、依莱、扎西卡的死刑裁定，将依法报请最高人民法院核准。

公安部修订相关规定
明确“严禁刑讯逼供”

据新华社电 记者26日从公安部获悉，为保证正确贯彻执行修改后的刑事诉讼法，公安部近日发布修订后的《公安机关办理刑事案件程序规定》，对1998年发布的原规定作出全面修订。“不得强迫任何人证实自己有罪”和“严禁刑讯逼供”被写入总则。

《规定》将“尊重和保障人权”写入公安刑事执法的基本任务。在此基础上，对辩护律师与在押犯罪嫌疑人会见通信、了解案件情况、提出意见，采取强制措施后通知家属，犯罪嫌疑人在传唤、拘传、讯问期间的饮食和休息权，诉讼参与人的申诉、控告、复议复核权等方面进一步提出明确要求。

向国家领导人诬告他人
宁夏原林业局长被双开

据新华社电 记者昨日从宁夏回族自治区纪委、监察厅了解到，宁夏自治区林业局局长王德林，利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受贿赂；多次捏造多名党员领导干部违纪违法事实，向党和国家领导人及中央国家机关进行举报，对他人进行诬告陷害。目前，已给予其开除党籍、开除公职处分，收缴其违纪所得，并将其涉嫌犯罪问题及犯罪问题线索移送司法机关依法处理。

复印34人团伙案卷宗
李庄爆料被收29万元

综合《羊城晚报》报道 李庄日前爆料称，广东惠州一34人团伙案，卷宗8600页，律师在法院复印，每页一元，无发票，上午向物价局实名举报，已正式受理，下午发现检察院亦如此，按每位被告聘请一位律师计算，34×8600=292400元。

李庄说，“全国多少律师这样被宰，有多少检法私设如此小金库或中饱私囊。”

月薪7500元司机改行做乞丐

综合《华西都市报》报道 25日11点左右，厦门市救助管理站的工作人员在中山路发现两名乞丐。年轻女子跪在地上不断磕头，称母亲患病急需治疗费。该女子讲述的故事听起来很令人同情，但记者发现原来只是个“传说”。

年轻女子的身份证显示姓名为张某娟，其母叫陈某英，两人都来自安徽淮北。张某娟告诉记者，自己离婚一年多，家里有两亩地，但根本无法生活，只好带

着65岁的母亲投靠在厦门建筑队当吊车司机的弟弟。她说，刚来一个星期，也试着去找过工作。后来发现中山路有很多乞丐，收入还不错，于是带着一床棉被和母亲也来“摆摊”。

张某娟的弟弟自称张某良，他说的情况和张某娟所说的对不上号。记者问他怎么忍心让自己的母亲出来乞讨，他马上反驳：“那是我姐姐的婆婆，我娘早死了。”张某良还告诉记者，姐姐也没离

婚。在记者的追问下，张某娟终于不耐烦了：“我们是专业乞丐，整个村子都去乞讨，是有名的乞丐村。乞讨有什么稀奇的！”

张某良说，以前确实当过四年司机，工资每月7500元，后来辞职不干了，因为乞讨赚的钱更多。张某良告诉记者，自己生了两个儿子，以后还得花钱娶媳妇，所以要趁现在多赚点。当职业乞丐有多挣钱，张某良一直含糊其辞不肯透露。

环城如此多娇 风景东怡独好

想是“在大湖城市自在生活”。即使不能临湖而居，那么近水生活也是一种享受。

访谈中，曾担任合肥市规划局总工程师、副局长的国家注册城市规划师劳诚表示，他要“为环城公园画幅素描”。据劳老介

绍，这幅素描是整个环城公园的全景图，整幅画有20多米长，其中景点都是按照1:100的比例绘制的。劳诚告诉笔者，他对老城区的每一处规划都有与常人不同的感情，“为环城公园画素描”的初衷，也是对环城公园

留一个纪念。

谈及如今的环城，名家们纷纷表示如今的环城融汇自然绿色与现代化于一身，是合肥城区中一处别样的美景。而对环城内目前独一无二的地标级建筑安粮·东怡金融广场了，俯瞰杏花公园与黑池坝醇美自然景致的品质环境，也获得众位受访者的一致好评。何曙光 程梦萱

苏宁捐赠4100余万元扶贫助教

纳就业和缴纳税收最多的民营企业之一。

作为国内民营企业的优秀代表，在企业发展的同时，苏宁积极承担社会责任，投身社会公益，与社会分享发展成果。在2003年非典期间，中央部署组建小汤山医院，医院新病房能否按时建成并交付使用直接影响到疫情的控制。在这种时刻，苏宁主动承担起了医院全部新空调的安装任务，一天之

内完成300套空调的安装。这只是苏宁积极参与社会公益事件的冰山一角，随着连锁事业的发展，苏宁的公益范畴不断扩大，公益理念融入苏宁企业文化中，成为苏宁的公益基因。

22周年延续公益庆生 捐赠4140万元

当天，苏宁公司及苏宁员工共捐赠4140万元。其中，向中国宋庆龄基金会捐赠1000

“印象环城 写意庐阳”的名家访谈活动仍在持续进行中，来自书画界、艺术界、商界、学术界、文学界等领域的众多名家在访谈中的发言发人深思，引人回忆。在访谈中，受访者纷纷表现出对“环城”极为深刻的印象。

省文联副主席、省社科院文学研究所所长、著名作家钱念孙从小在芜湖长大，他告诉笔者，他对“水居”的情结至深，最大的梦

12月26日，苏宁举行大型公益捐赠及员工志愿者服务活动，向中国扶贫基金会、中国宋庆龄基金会、江苏省慈善总会等公益机构捐赠4140万元，开展以扶贫助教为主的公益慈善活动。当天为苏宁司庆日，苏宁沿袭公益庆生传统，全国200多个分公司同步举行捐赠、社工服务活动。

坚持社会化定位 承担民企社会责任

截至2011年，苏宁年销售规模突破1900亿元，员工18万人，品牌价值达815.68亿元，是中国最大的商业企业，也是国内吸

万元，用于“未来工程”大学生奖助学金项目、“免费午餐”、“微博打拐”、“大病医保”、“让候鸟飞”、“梦想中心”等公益项目。向中国扶贫基金会“筑巢行动”项目再度捐赠1000万元，在2012年修建24所宿舍的基础上，2013年再为西部贫困山区小学修建20所宿舍。向江苏省慈善总会捐赠的1000万元主要用于乡村教师资助项目。

除此之外，苏宁各地分公司及员工共捐赠1140万元，开展关爱老人、留守儿童、贫困家庭等多种送温暖活动。